
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNlClPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 17 DE ABRIL 2024 

LIDO NO EXPEDIENTE
pata: / Q 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4°) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1° SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
2° SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos dezessete (17) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte quatro (2024), 
no plenário ·yer. Man�el Bispo De Jesl;Js". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: 
ACACIO TEMOTEO, JOSE FERREIRA, JOSE MARQUESON, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 
1° secretário JÚLIO RENOVATO, 2° secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON 
FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1° secretário JÚLIO RENOVATO 
declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 15º Sessão Ordinária do dia 1 O 
de abril de 2024; Projeto de Lei Nº0? /2024 de 15 de abril de 2024 do Executivo Municipal; Emenda 
modificativa Nº03/2024, ao projeto de Lei Nº06/2024 de 03 de abril do ano de 2024, do Vereador 
Josivaldo. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Cobrou da gestão a continuação do calçamento da rua Lourival 
Batista, disse que os munícipes daquela rua estavam pedindo. Cobrou também do setor responsável 
para var a iluminação do povoado Saco, disse que muitos postes estavam sem lâmpadas, e ruas das 
cidades também. Cobrou também os reparos dos ar condicionados que foram instalados no colégio 
José Fonseca Lima, ressaltou que foram instalados na reforma, mas não estavam funcionando e os 
alunos estavam sofrendo com o calor. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Comentou sobre a emenda que foi destinada pelo deputado João de Daniel, 
para ser feito a continuidade do calçamento da rua Lourival Batista, disse que não foi feito o 
calçamento, e também não prestaram conta do dinheiro. Falou sobre a empresa que foi contratada 
para fazer a instalação dos ar condicionados, disse que faltou fiscalização do orgão contratado, e 
foi instalado dessa forma porque deixaram, disse também acreditar que a empresa iria tentar lucrar 
o máximo que puder e se os responsáveis aceitaram, o erro era das duas partes. Agradeceu.
Retomando a palavra o vereador Jadiel pediu para a gestão fazer o melhor para os alunos e

funcionários. Falou sobre as merendas distribui das nas escolas, citou que algumas não podiam mais
ser liberadas e ainda continuavam sendo liberadas para os alunos. Agradeceu a todos.

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Pediu o apoio dos parlamentares a respeito da emenda 
modificativa, a qual solicita o reajuste do piso salarial dos professores. Comentou sobre o atraso 
dos salários de funcionários contratados no município. Disse que a situação estava difícil, que tinha 
deles que estavam passando por dificuldade, citou que estava indignado e que não era conivente 
com tal situação. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de 
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todos os senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão or 
"Waldomiro Pereira dos Santos", em São Domingos/SE, 17 de abril de 2024. 
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